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Vragen van de leden Van der Steur (VVD), Kooiman (SP), Berndsen-Jansen 
(D66) en Oskam (CDA) aan de minister van Veiligheid en Justitie over 
pedofiele praktijken door vrouwen (ingezonden 1 februari 2013). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
22 februari 2013) 

Vraag 1
Kent u de aankondiging van de uitzending van Undercover Nederland van 
zondag 3 februari 2013?1 

Vraag 2
Deelt u de walging over de gedragingen die in de uitzending naar voren 
komen? 

Vraag 3
Klopt het dat leden en sympathisanten van de verboden vereniging Martijn in 
nieuwe netwerken met elkaar in contact staan en elkaar van adviezen 
voorzien? 

Vraag 4
Zijn deze gedragingen strafrechtelijk vervolgbaar? 

Vraag 5
Is het Openbaar Ministerie (OM) voornemens om een strafrechtelijk onder-
zoek te starten naar de in de uitzending naar voren gekomen personen en/of 
medewerking te verlenen bij vervolging in het buitenland? 

Vraag 6
Beschikken politie en het OM over afdoende bevoegdheden om de gedragin-
gen van personen, zoals die in de uitzending te zien waren te vervolgen? 

Vraag 7
Zijn politie en OM voldoende op de hoogte van de mogelijkheid dat ook 
vrouwen pedofiele neigingen kunnen hebben? 

1 SBS 6. 2013. http://www.sbs6.nl/programmas/undercover-in-nederland
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Vraag 8
Bent u bereid een onderzoek uit te (laten) voeren naar het fenomeen 
vrouwelijke pedofiel, de omvang en strafrechtelijke aanpak daarvan? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het leden Van der Steur 
(VVD), Kooiman (SP), Berndsen-Jansen (D66) en Oskam (CDA) van uw Kamer 
aan de Minister van Veiligheid en Justitie over pedofiele praktijken door 
vrouwen (ingezonden 1 februari 2013) niet binnen de gebruikelijke termijn 
kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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